Матч 363, Доставка пакетов (PackageDelivery)
Дивизион 1, Уровень 3
Со склада по заданным адресам необходимо развезти некоторое число пакетов. Вначале все пакеты находятся на складе, в точке с координатой 0, где также изначально находитесь Вы со своим грузовиком.
Грузоподъемность грузовика равна truckCapacity пакетам, стоимость перевозки равна fuelCost долларов за милю. Для доставки пакета необходимо припарковаться возле места назначения (выбрасывать пакеты на лету нельзя). За каждую парковку Вы платите parkingCost долларов. За парковку возле склада платить не надо. Пакеты могут находиться или на складе, или в грузовике, или по местам назначения (бросать пакеты где попало и затем подбирать нельзя).

Вы можете переносить пакеты в ручную, при этом нести можно не более одного пакета. Стоимость перемещения равна walkCost долларов за милю. Ваше перемещение без пакета не стоит ничего.
Массив packages описывает места назначения: packages[i] содержит расстояние от i - го места назначения до склада. Вам необходимо разнести все пакеты, но при этом не обязательно отвозить грузовик на склад. Найти наименьшее время, за которое это можно сделать.

Класс: PackageDelivery
Метод: long long minimalCost(vector<int> packages, int walkCost, 

       int fuelCost, int parkingCost, int truckCapacity)
Ограничения: packages содержит от 1 до 50 элементов, 1  packages[i]  1000000, 1  walkCost,  fuelCost,  parkingCost  1000000, 1  truckCapacity  50.
Вход. Строка time, содержащая зеркальное время.
Выход. Строка, содержащая реальное время на часах.
Пример входа
	packages
	walkCost
	fuelCost
	parkingCost
	truckCapacity

	{1, 2, 3}
	3
	2
	3
	3

	{1, 2, 3, 4, 5}
	3
	2
	3
	5

	{1, 2, 3, 4, 5, 6,7, 8, 9, 10}
	1
	3
	10
	5


Пример выхода

13
23
53
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